

TOKIOカタログVOL.13 表記に関する訂正とお詫び

TOKIOカタログVOL.13の表記に関して以下の訂正がございましたので、お詫びとともにカタログの訂正をお願いします。

頁	誤		正
P165	フォールディングテーブル TS単価違い TS-1860 ¥33,600	→	[正] フォールディングテーブル TS-1860 ¥34,700
P250	リフレッシュチェア VCH-015-SB・KB-LP フレームカラー：KB色 誤	→	[正] VCH-015-SB・SG-LP ブラックフレームはありません。
P322	パネル付ソファ LDP-C2単価違い LDP-C2-□ ¥107,700	→	[正] パネル付ソファ LDP-C2-□ ¥163,800
P387	学籍簿用耐火保管庫 FNCW-503G 内容量 620L	→	[正] NCW-503G 内容量 612L
	小型耐火金庫 FOSD-D/FOSD-E 内寸法 457×567×663	→	[正] FOSD-D/FOSD-E 内寸法 327×336×472
P388	耐火キャビネット オートロック錠	→	[正] 耐火キャビネット オールロック錠
P441	張地 LEATHER L-B01	→	廃番
P444	張地 LEATHER L-C04	→	廃番
P131	ミーティングテーブル TC-1875U 脚間違い 脚間寸法：880	→	[正] ミーティングテーブル TC-1875U 脚間寸法：1180
P68	FWGNワゴン 付属品：ペントレー×2 誤	→	[正] 付属品：ペントレー×1